
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Duyvendak/Gerkens
(30800-VII, nr. 58).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Rijksoctrooiwet 1995
en enige andere wetten naar aanleiding van de
evaluatie van de Rijksoctrooiwet 1995 van 2006
(Evaluatie 2006 Rijksoctrooiwet 1995) (30975),
over:
- de motie-Aptroot c.s. over een voorlichtingscampagne
voor het mkb over octrooi (30975, R1821, nr. 8);
- de gewijzigde motie-Aptroot c.s. over het gebruik van
innovatievouchers (30975, R1821, nr. 10).

(Zie vergadering van 26 juni 2007.)

In stemming komt het amendement-Gesthuizen (stuk
nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

De beweegreden wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP tegen dit wetvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Aptroot c.s. (30975, R1821,
nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Aptroot c.s.
(30975, R1821, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Aanvulling van de Algemene wet
bestuursrecht (Vierde tranche Algemene wet
bestuursrecht) (29702).

(Zie vergadering van 27 juni 2007.)

De voorzitter: Het amendement-Van de Camp (stuk
nr. 9) en het amendement-Wolfsen/Teeven (stuk nr. 12)
zijn ingetrokken.

De beweegreden wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het rapport van de
Commissie van de advocatuur (Commissie-Van
Wijmen) en het onderzoek van het Instituut voor
Onderzoek van Overheidsuitgaven (IOO), te weten:
- de motie-Pechtold c.s. over het niet effectueren van de
bezuiniging op de gefinancierde rechtsbijstand (30800-VI,
nr. 100);
- de motie-Teeven/Pechtold over een experiment met de
werkwijze van no cure, no pay (30800-VI, nr. 101,
herdruk);
- de motie-Van Vroonhoven-Kok over een ’’no win, no
fee’’-experiment (30800-VI, nr. 102);
- de motie-Wolfsen c.s. over het op korte termijn kunnen
schorsen van een advocaat of een notaris (30800-VI,
nr. 103).

(Zie vergadering van 27 juni 2007.)

In stemming komt de motie-Pechtold c.s. (30800-VI,
nr. 100).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
VVD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Teeven/Pechtold (30800-VI,
nr. 101, herdruk).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Vroonhoven-Kok
(30800-VI, nr. 102).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Wolfsen c.s. (30800-VI,
nr. 103).
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De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van Boek 1 van het Burger-
lijk Wetboek in verband met verkorting van de
adoptieprocedure en wijziging van de Wet
opneming buitenlandse kinderen ter adoptie in
verband met adoptie door echtgenoten van gelijk
geslacht tezamen (30551), over:
- de motie-Teeven c.s. over geldigheidsduur van de
beginseltoestemming (30551, nr. 14);
- de motie-Teeven c.s. over inzet van niet-Nederlandse
vergunninghouders voor interlandelijke adoptie (30551,
nr. 15);
- de motie-Azough over informatievoorziening over de
familierechtelijke verhouding tussen het kind en de
niet-biologische ouder (30551, nr. 16);
- de motie-Azough c.s. over een versterkingsprogramma
adoptie (30551, nr. 17).

(Zie vergadering van 28 juni 2007.)

In stemming komt het amendement-Pechtold/Wolfsen
(stuk nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, het CDA en de PVV voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

De leden Bilder, Hessels en De Rouwe wordt aanteke-
ning verleend dat zij geacht wensen te worden, tegen dit
amendement te hebben gestemd.

In stemming komt het amendement-Wolfsen c.s. (stuk
nr. 12, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD en de SGP voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 12 voorkomende amende-
menten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Pechtold/Wolfsen (stuk nr. 11), het amendementen-
Wolfsen c.s. (stuk nr. 12, I, II en III).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, het CDA en de PVV voor dit wetvoorstel
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

(applaus van de publieke tribune.)

De voorzitter: Ik moet de aanwezigen op de publieke
tribune verzoeken, af te zien van dit soort instemmende
bijval, maar ik begrijp nu wel waarom wij zoveel
gezellige geluiden van die kant horen.

De leden Bilder, Hessels en De Rouwe wordt aanteke-
ning verleend dat zij geacht wensen te worden, tegen het
wetsvoorstel te hebben gestemd.

In stemming komt de motie-Teeven c.s. (30551, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, het CDA en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Teeven c.s. (30551, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD
en de SGP voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Azough (30551, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD en het CDA voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

De leden Bilder, Hessels en De Rouwe wordt aanteke-
ning verleend dat zij geacht wensen te worden, tegen de
motie-Azough (30551, nr. 16) te hebben gestemd.

In stemming komt de motie-Azough c.s. (30551, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de SGP en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het verslag van de
Europese Top (21501-20, nr. 362), te weten:
- de motie-Ten Broeke/Ormel over vrije mededinging
(21501-20, nr. 363);
- de motie-Pechtold over het ontwerpen van een
vlaginstructie (21501-20, nr. 364);
- de motie-Ouwehand over aanpassing van artikel 33 van
het Verdrag van Amsterdam (21501-20, nr. 365);
- de motie-Ouwehand over aanpassing van het protocol
in het Verdrag van Amsterdam (21501-20, nr. 366).

(Zie vergadering van 27 juni 2007.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Pechtold stel ik
voor, zijn motie op stuk nr. 364 van de agenda af te
voeren.

Op verzoek van mevrouw Ouwehand stel ik voor, haar
moties op stuk nrs. 365 en 366 aanstaande donderdag in
stemming te brengen.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Ten Broeke/Ormel (21501-20,
nr. 363).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
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